

# 高邮日报

中共高邮市委 高邮市人民政府 主办 高邮市新闻信息中心 承办

2017年1月19日 星期四【今日12版】  
丙申年十二月廿二  
热线:84683100 传真:84683106  
今日高邮: http://www.gytoday.cn 在线投稿: http://tg.gytoday.cn



高邮 3℃—8℃  
阴有小雨并渐止转阴到多云,东北风3-4级

总第3097期  
2017年第13期

## 市十五届人大一次会议主席团举行第二次会议

本报讯(记者 管玮玮)18日下午,市十五届人大一次会议主席团举行第二次会议。市人大常委会副主任葛桂秋主持会议。

会议听取了各代表团审议《政府工作报告》《高邮市2016年国民经济和社会发展计划执行情况与

2017年计划草案的报告》《2016年财政预算执行情况和2017年财政预算草案的报告》的情况汇报;听取了各代表团关于《选举办法(草案)》审议情况的汇报;提名推荐高邮市十五届人民代表大会常务委员会主任、副主任、委员候选

人,高邮市人民政府市长、副市长候选人,高邮市人民法院院长候选人、高邮市人民检察院检察长候选人,扬州市第八届人民代表大会代表候选人建议名单;决定代表联合提名候选人的截止时间为2017年1月20日上午9时整。

## 市政协十三届一次会议主席团举行第二次会议

本报讯(记者 赵妍东方)18日上午,市政协十三届一次会议主席团举行第二次会议,听取各组讨论情况汇报,协商通过市十三届政协主席、副主席、秘书长和常务委员候选人建议名单,审议《选举办法(草案)》。市委书记勾凤诚,市委常委、常务副市长孙建年,市委常委、组织部部长王学峰应邀出席会议。市政协主席徐永

宝主持会议。副市长钱富强,市政协副主席张贵龙、张拥军、居晓波以及市政协秘书长林荣岩出席会议。不是主席团成员的各讨论组召集人列席会议。勾凤诚在会上介绍了市十三届政协主席、副主席、秘书长和常务委员候选人情况。与会人员一致赞同市十三届政协主席、副主席、秘书长和常务委员候选人建

议名单,赞成将这个建议名单提交全体委员酝酿、协商。在听取各组讨论情况的汇报后,孙建年对委员们的发言给予充分肯定,并表示将认真研究委员们所提意见和建议,认真梳理、分解和落实,更好地推进政府各项工作。会议还审议了《选举办法(草案)》。

## 陈扬来邮调研江淮生态大走廊建设

本报讯(记者 陆业斌)18日下午,扬州市委常委、常务副市长陈扬带领扬州市环保等部门负责人,来邮调研江淮生态大走廊建设工作。市委书记勾凤诚,市委常委、常务副市长孙建年陪同调研。

建设江淮生态大走廊是扬州市委、市政府提出的一项战略性规划,已纳入省第十三次党代会目标,也是扬州市第七次党代会明确的未来五年关系全局、影响长远的十件大事之一。我市作为江淮生态大走廊核心板块,正加快推进、率先作为,最大限度地呼

应大走廊建设,融入大走廊建设,为高邮经济社会发展打造“绿色脊梁”。

陈扬一行先后察看了新民滩切滩工程、郊野公园、高邮湖、万家塘北弃土区、清水潭生态示范中心。陈扬对我市江淮生态大走廊建设已经取得的阶段性成绩表示肯定。同时,他希望我市在建设过程中,对已经建好的道路两旁、重要景点,进一步加工补课完善,多栽植树木,搞好绿化美化,不断提升建设的质量和水平,为扬州江淮生态大走廊建设增色添彩、作出积极贡献。

## 勾凤诚在参加人大代表分组审议时要求——以担当实干推动目标任务落实

本报讯(记者 周雷森)昨日,出席市十五届人大一次会议的人大代表继续分组审议政府三个报告。当天上午,市委书记勾凤诚来到东片代表团甘垛代表团,与代表们一起审议政府三个报告。他要求,要围绕市第十一次党代会和市十五届人大一次会议确定的各项目标任务,一以贯之抓落实,创新担当抓落实,争分夺秒抓落实,全员参与抓落实,以担当实干推动党代会和人代会确定的各项目标任务落到实处。

参加审议的代表们结合自身工作实际,就加强教育等民生事业、加强生态环境保护等提出了很好的意见和建议。勾凤诚认真听取代表们的发言,并不时与代表就有关问题进行深入探讨和交流。

听取大家的发言后,勾凤诚指出,市第十一次党代会吹响了“高水平全面建成小康社会”的号角,《政府工作报告》也明确了今后五年政府要做的10件大事和2017年要做的具体工作。蓝图已经绘就,关键在于落实。当前及今后一段时间,全市上下要按照既定的目标任务,一以贯之抓落实,咬定目标、聚焦发力,脚踏实地、埋头苦干,不折不扣

地把市委、市政府各项决策部署落到实处;要创新担当抓落实,旗帜鲜明地支持广大党员干部勇于创新、敢于担当、依法作为,对出于公心、履行集体决策,但在改革创新中出现失误的党员干部,各级组织要为他们担当,营造支持改革、鼓励创新、宽容失败的良好环境;要争分夺秒抓落实,立即行动起来,抢时间、抢先机,在争分夺秒中谋发展,在雷厉风行中谋突破;要全员参与抓落实,市委提出“合力打造‘体现公平彰显正义充满温暖’的和谐高邮”的决策部署,需要全社会每个人的参与和实践来实现,我们要讴歌真善美、鞭挞假恶丑,努力创造公平正义的社会环境。

勾凤诚最后希望市人大代表要广泛向群众宣传市委、市政府的各项决策部署,带头践行市委、市政府的各项决策部署,影响和带动周围更多的人围绕市委、市政府决策部署齐心协力干,用实干推动高邮经济社会跨越发展。要履行好宪法和法律赋予的职责,充分发挥人大代表的监督作用,把监督工作做得更深、更实,促使有关职能部门进一步转变作风、简化办事程序,更好地为群众服务。

## 潘学元参加政协第二组协商时寄语广大企业家——明大势 会思考 善合作 能做事

本报讯(记者 郭玉梅 实习记者 卞芸)18日下午,市政协十三届一次会议举行大组协商,市长潘学元与第二组的中共界、经济界委员们齐聚一堂,围绕“如何想人所想、急人所急服务企业”这个议题进行协商。他希望全市广大企业家要志存高远,明大势、会思考、善合作、能做事,平和冷静客观理性地看待实体经济发展中遇到的种种问题,政企联手找到解决的办法。

潘学元强调,在经济全球化、市场化程度越来越高、规则化越来越强、规律化越来越明显的发展新形势下,广大企业家一定要明大势,把握好竞争越来越明显和社会环境越来越公平的趋势,学会思考,善于合作,做社会的活动家、资源的整合家。同时,要会做事、能做事,善于调动方方面面的力量做成事。

潘学元表示,政府部门一定尽心尽力为企业服务,定时将政策送到企业,将政策落实到位;在全社会上下营造尊重企业家的浓厚氛围,真诚热情为企业服务,主动上门为企业服务;当好企业的参谋助手,为企业发展提供要素保障,引导企业逐步发展壮大。

当前,在实体经济面临巨大压力的前提下,许多企业在推进转型升级的过程中承受着阵痛,各位企业家要平和冷静客观理性地看待实体经济发展中遇到的种种问题,政企联手找到解决的办法。

潘学元强调,在经济全球化、市场化程度越来越高、规则化越来越强、规律化越来越明显的发展新形势下,广大企业家一定要明大势,把握好竞争越来越明显和社会环境越来越公平的趋势,学会思考,善于合作,做社会的活动家、资源的整合家。同时,要会做事、能做事,善于调动方方面面的力量做成事。

潘学元表示,政府部门一定尽心尽力为企业服务,定时将政策送到企业,将政策落实到位;在全社会上下营造尊重企业家的浓厚氛围,真诚热情为企业服务,主动上门为企业服务;当好企业的参谋助手,为企业发展提供要素保障,引导企业逐步发展壮大。

## 省政府部署落实信用体系建设工作

本报讯(记者 殷朝刚)18日上午,省政府召开落实信用体系建设三个改革性文件视频会议暨媒体通气会,部署落实政务诚信、社会诚信、个人诚信及电子商务领域诚信体系建设等相关工作。市委常委、常务副市长孙建年在邮组织收看收听。

信用体系建设的核心在于记录社会主体信用状况,揭示社会主体信用优劣,警示社会主体信用风险,并整合全社会力量褒扬诚信、惩戒失信、净化环境、降低发展成本和风险、弘扬诚信文化。

## 特困职工喜领新春大礼包

本报讯(通讯员 胡勇民 戴顺阳 记者 周雷森)18日下午,市总工会举行“2017年春节送温暖活动”启动仪式,145名特困职工领取了“春节慰问金”“年夜饭大礼包”“水、电、有线电视费减免卡”等。同时,市总工会还为140多名患大病职工提供了临时救助。市委常委、组织部部长王学峰出席仪式。

王学峰希望全市各级工

会组织要统一思想,进一步增强做好帮扶工作的责任感,务实工作举措,在帮扶服务职工尤其是困难职工上下功夫、办实事,进一步提高困难职工帮扶实效。他同时勉励困难职工要乐观向上,积极进取,进一步坚定生活的信心,鼓起生活的勇气,用自己勤劳的双手奋力拼搏,尽快摆脱贫困,早日过上幸福美好的生活。

中求进、创新发展”工作总基调,深入推进财政改革,强化增收节支,积极促进稳增长、调结构、转方式,为实现“十三五”财政发展良好开局、推动全市经济社会发展提供了有力保障。2017年,全市上下将按照“四个全面”战略布局、遵循“五大发展理念”,以“迈上新台阶,建设新高邮”为主线,坚持统筹兼顾、协调发展,把全市经济社会发展推向新的更高水平。

## 市十五届人大一次会议财政经济委员会举行第二次会议

本报讯(记者 翟甜甜)18日上午,市人大常委会副主任、市十五届人大一次会议财政经济委员会主任委员王永海主持召开市十五届人大一次会议财政经济委员会第二次会议,对市政府提交大会的《高邮市2016年国民经济和

社会发展计划执行情况与2017年计划草案的报告》以及《关于2016年预算执行情况和2017年预算草案的报告》进行审查。

财政经济委员会认为,2016年,全市上下深入贯彻中央和上级党委政府决策部署,牢牢把握“稳

## 扬州市定向培养农业农村人才新闻发布会在邮举行

本报讯(记者 陆业斌)18日上午,2017年扬州市定向培养农业农村人才新闻发布会在我市举行。市委常委、统战部副部长杨文喜到会讲话。扬州市农委副主任王友芳主持发布会。

据悉,2017年扬州市定向培养农业农村人才100名,其中我市30名。扬州职大、江苏农牧院、苏州农业职业技术学院、江苏农林职业技术学院在新闻发布会上介绍了办学情况。杨文喜希望我市各有关部门单位抢抓机遇、主动作为,确保这一政

策落地生根、取得实效。市农委等相关部门要充分利用提前单招和高考报名前后的有利时间,广泛宣传、积极引导,动员更多符合条件的高中毕业生、种养大户和低收入农户子女踊跃报名报考。组织、人社、财政、农经、教育等部门要加强协作配合,对培养政策及毕业安置政策再细化、再靠实,切实做好各项工作,确保圆满完成今年定向培养任务。

今日总值班 夏在祥  
责编 张维峰 版式 翟久芳